

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Lic. Benjamín Cestoni

Derechos Humanos

En circulación el informe de la Comisión de Derechos Humanos (gubernamental), entregado al Prof. Pastor Ridruejo de N.U.; allí se plasma la firme voluntad política del Gobierno y la irracional actitud de los subversivos en contra de los derechos de todo el pueblo salvadoreño, afirma el Lic. Benjamín Cestoni.

Refugiados no son obligados a regresar

El ministro del interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, desmintió "categóricamente", que se esté obligando a regresar a su país a los refugiados salvadoreños radicados en Honduras. (Información en Pág. 27).

Nuevo defensor para "Papá Napo"

El Juez Cuarto de lo Penal, Dr. Ricardo Zamora, nombró ayer defensor de oficio en el caso de "Papá Napo" al Lic. Paul Castellanos Shurman. (Información en Pág. 5).

Humanitaria campaña pro-desplazados

A medida que avanza el tiempo y la población desplazada por la violencia aumenta, la labor que se tiene que realizar para paliar la difícil situación que afrontan cada vez es más delicada, afirma la Sra. Betty de Amaya.

Homenaje a maestros y anciano padre

Más de dos mil maestros del departamento de Sonsonate y un anciano padre de familia, de 115 años, nacido en Nahuizalco, fueron homenajeados ayer por el Destacamento Militar No. 6 por el "Día del Maestro" y "Día del Padre". (Información en Pág. 31).

4 subversivos muertos y 4 heridos

Cuatro subversivos murieron y cuatro más resultaron heridos al producirse enfrentamientos en Morazán y Cuscatlán, informaron ayer fuentes militares. (Información en Pág. 5).

Distinción a empresario

El Sr. Jesús Salvador Samayo, ha recibido una distinción honorífica de parte de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, en la rama de colchonería. El estímulo le será entregado "El Día del Empresario Salvadoreño".

Población y Desarrollo en El Salvador

El Lic. Raymundo Alvarado Umanzor, Director de Población del Ministerio de Planificación, diserta sobre "Población y Desarrollo en El Salvador", durante el 20 aniversario de fundación del Grupo de Damas Voluntarias Pro-Familia, de la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS).

Posición de ASI sobre medicinas

Como otra medida equivocada de este Gobierno, señala la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), el que se haya contratado un crédito para importar medicinas procedentes de Colombia. (Información en Pág. 4).



Sra. Betty de Amaya



Lic. Raymundo Alvarado U.

ASI desaprueba compra de medicinas a Colombia

Como otra medida equivocada de este Gobierno, señala la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), el que se haya contratado un crédito para importar medicinas procedentes de Colombia.

Expresa que como Asociación, observa el principio Constitucional que establece: "La salud de los habitantes de la República constituye un bien público".

En base a eso mismo, nuestra Asociación señala como otra de las medidas equivocadas de este Gobierno, el que se haya contratado un crédito

para importar medicinas procedentes de Colombia a un costo sumamente elevado.

Tal como lo ha comprobado nuestra gremial INQUIFAR, a través de un análisis de comparación de los precios de los productos farmacéuticos nacionales, con los de productos similares que se están importando de Colombia, como una compra parcial y a un costo de 19.2 millones de colones, estos productos pueden ser adquiridos en nuestro país a un costo de 10.7 millones, con una diferencia de 8.5 millones de

—Pasa a la página 27—

México dará preferencia a productos salvadoreños

México ampliará las preferencias arancelarias a productos salvadoreños, informó ayer el embajador salvadoreño en México D.F., Sr. Sigfrido Munés.

Telefónicamente informó a LA PRENSA GRAFICA, que se encuentra en México actualmente una misión comercial salvadoreña, integrada por personeros de ANEP, ASI y Cámara de Comercio, así como por funcionarios del BCR y presidida por el ministro de Comercio Exterior, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

Dio a conocer que ayer se reunieron

el Ministro salvadoreño con el Ministro mexicano de Comercio, Héctor Hernández Cervantes, quienes ultimaron detalles del acuerdo que incrementará el comercio entre ambas naciones, mediante la ampliación de un acuerdo de preferencias arancelarias a los productos salvadoreños.

También se trabaja, dijo, en la constitución de un programa integral de cooperación comercial con el resto de países centroamericanos, en los que El Salvador tendrá preferencia, dada la tradición ya comercial bilateral

—Pasa a la página 62—

Ratificación del Parlamento Centroamericano en estudio

El Parlamento Centroamericano será un Foro Político para la discusión y análisis de los asuntos de interés de la región; no tendrá carácter resolutivo y solamente recomendará soluciones.

Así lo explicó el presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarena Valdivieso, quien agregó que actualmente la Comisión de Relaciones Exteriores está estudiando el documento constitutivo del Parlamento Centroamericano, que fue suscrito por El Salvador el 8 de octubre de 1987.

En nuestro país, ese documento no ha sido ratificado, no por falta de interés sino por cuestiones circunstanciales de la misma vida política que hemos afrontado en los últimos meses, subrayó.

No pudo ratificarse

Durante la Asamblea Legislativa pasada, hubo una serie de situaciones que no dieron la oportunidad para ratificar el tratado y la nueva legislación, recién instalada y normalizada

—Pasa a la página 23—

Un día en nuestra historia

El Salvador es segundo en producción eléctrica

(Martes 18 de junio de 1963). Conforme a estadísticas de la División de Asistencia Técnica de las Naciones Unidas, El Salvador ocupa el segundo lugar en Centro América, en cuanto a producción de energía eléctrica. Según la fuente estadística, el año pasado correspondió el primer lugar a Costa Rica, y el tercero a Guatemala. La CEL tiene actualmente una capacidad instalada de 60 mil kilovatios, a los que próximamente adicionará otros 15 mil, mediante la Central de Guajoyo cuya construcción está a punto de concluir. También se está preparando la construcción en Acajutla, de una planta térmica de 25 mil kilovatios, además de un quinto grupo generador de 18 mil kilovatios que será instalado en el Río Lempa. Con lo que El Salvador pasaría al primer lugar, las obras requieren una inversión de \$25 millones, que en su mayoría serán obtenidos del Banco Mundial.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-36
La Cámara / 21
Platillos / 21

Cartas a María / 22
Su Salud / 28
Hermano Pablo / 36
Deportes / 42-45

Cómicos / 46-48
Clasificados / 49-59
Cines / 61-71
Indicador / 63
Horóscopo / 66



PRESENTACION. La Srta. Brenda Lorena Morales, fue presentada como Reina de la Cámara Salvadoreña de Turismo. La coronación tendrá lugar

el 24 del presente mes, en el Festival Hawaiano. De izquierda a derecha: Herbert Erquiza, Raúl Soler, Brenda Lorena, Edy González y Carlos Olivo, directivos de la Cámara.